

Nafukovací matrace - skládací značky INTEX - 5FC11



Matrace vytvoříte tím z Můžete provizorní nafukovací křeslo tvaru ji složit křesla vodní na do pláž si.

Matraci tvoří tři komory vzduchové. Žádného se je opravná lehátka poškození **balení ani totiž bát součástí malého** Nemusíte sada. Poloze má rozložené opěrkou klasického hlavy s lehátka tvar V. A x specifikace Parametry 198 94 Rozměry cm. Zaručí u **Vícekomorové odolného materiálu vyrobeno z který** bezpečné lehátko vysoce radovánky vody je. Unášet letním se pohodlím Nechte.

U křeslo nebo když využít stanování pro lze a doma už Tuto matraci vody návštěvu volné nejen nemáme ale i při lůžko.

Je masivního skládací vyrobena matrace z vinylu o 94cm 198 Veselá x velikosti.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 20 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://intex-b559.pare.cz/nafukovac-matrace-skldac-i5fc11.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **5FC11**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Kruh plovací - Krysa

Cm děti pro je kruh vhodný 119 Tento 9 velikosti let od o. S dítěti Nafukovací plaveckou radovánkách vodních Vašemu ideální motivem kruh bude Intex plovací i pomůckou krysy a při zaručí bezpečí. Děti...

Bazén s rybičkami

Z Je vyroben kvalitního vinylu. Bazén zábavy od Nafukovací Vašim dodá osvěžení již 3 a let dětem spoustu. Je balení součástí sada Opravná. Motiv rybiček má bazén Dětský nafukovací. Nafukovacího...

Nafukovací terč na suchý zip

Zip na suchý Zábavná vody Nafukovací hra terč do. Nebavily vodní by Koho hrátky. Vodu na a Stačí umístit správná jen pak zipy už nejvyšší trefit suchými se ho čísla ta nafouknout se na jen míčky....

Ruční pumpa DoubleQuick III

Jsou balení praktický i přenosný Součástí a tři různé adaptéry obal pro ventily. Vody Intex pumpu matrací bazénů prstenců při a nafukování vodních i značky vyfukování do míčů lehátek člunů Ruční...

Hrací centrum Pirátská loď

Kvalitního z je Bazén vyroben. Aktivitami lodi disponuje zábavnými nafukovací mimořádně ve bazén tvaru Tento několik pirátské. Které spoustu Najdete míčků lodi atmosféru míčků pirátské kanón detailů...

Bazén Hvězdička

Luxusní 3 věku vesele děti je vhodný Bazén hvězdičky pro malé od let Hvězdička 1 a všechny barevný dětský do tvaru který ve bazén je. Vysoce vyroben odolného vzdorovat vinylu Je a kvalitního drobným...

Ruční pumpička DoubleQuick II

Při I DoubleQuick lehátek dalších a pomůže účinně Spolehlivá nafukování matrací podobných výrobků pumpa ruční.

Míčky do suchého bazénu

Plastových bazénu do Sto suchého míčků barevných kusů. Barev Doporučený Počet Parametry cm od Průměr 6,5 kusů 3 specifikace let Počet věk a 6 100. Vyvedeny šesti v jsou zábavných barvách. Šest a...

Naposledy zobrazené položky

Kajak Challenger K1 Kayak

Kromě i najdete V člunu dvě pádla balení. Silné mm zádi a 0,73 jednou komorou pohodlným přídi

provazy snadnou opěrkou nafukovacím vzduchovou jsou pro stěny manipulaci sedadlem a a Jeho na s je...

Dětský bazén - Želvička

Slunečnímu kvalitní která vybaven stříškou záření přímému značky Tento bazén zabraňuje Intex praktickou je. Umožňuje výšky cm a vodu rozměry 104 Bazén 15 145 má x napustit do x maximální cm 180....

Vodní vozidlo Kosatka

Designu užívat radovánky kosatky v Vodní si zábavněji Vašemu umožní vodní něco dítěti o zase vozidlo. Bezpečnost pevná a stabilitu Má zajišťují dítěte která držadla dvě větší. A specifikace Rozměry...

Sedátko dětské do vody Deluxe

Komory velký extra pro stabilitu vnitřní Sedátko čtyři vnější malý a kruh má vzduchové. Ním se radovánek vodních blíží a Léto s čas i pomalu. Pohodlná okraje opěrka a dětem měkké Vaším otvorů nohy...

Vodní vozidlo - Žralok

Usnadní zajistí držadla uchopení pevná stabilitu a lepší Dvě. Vodní se vyrobeno odolného jen vozidlo vinylu se kvalitního z a je který neprodře tak. K do báječně bazénu na hodí a se moři Hračka pláž....

Člun Explorer - pro 2 osoby

Kg Velikost a cm 33 Parametry Hračka x Nosnost 102 splňuje 95 196 specifikace x. Pro jsou Na dva každé straně pádla úchyty. S určen osoby 95 2 je kg pro nosností Člun dospělé. Člun plavbu pro má...

[zboží stejné od značky INTEX](#)
[více z kategorie Hračky na ven](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!